

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя о диссертации**  
**Беленькой Юлии Петровны**  
**«Телевизионные новости как средство формирования региональной**  
**информационной повестки дня в электоральный период» на соискание**  
**ученой степени кандидата филологических наук по специальности**  
**10.01.10 – «Журналистика»**

Беленькая Юлия Петровна начала работу над диссертацией на соискание ученой степени кандидата филологических наук в качестве аспирантки очной формы обучения кафедры средств массовой информации факультета филологии и журналистики ГОУ ВПО «Ставропольский государственный университет» в 2007 году. Научную деятельность Ю. П. Беленькая успешно совмещала с работой заведующего телерадиостудией Северо-Кавказского федерального университета и преподавательской деятельностью, что также способствовало её научно-профессиональному росту и как учёного, и как руководителя. Ю. П. Беленькая является специалистом в области телевизионной журналистики, что и определило выбор темы диссертационного исследования. Соискатель проделала большую работу по сбору, систематизации и интерпретации материала по проблематике диссертационного исследования, избрав наиболее адекватную форму его анализа и описания. За время своих научных изысканий Ю. П. Беленькая проявила себя как целеустремлённый, ответственный, думающий, творческий человек, который старался узнать как можно больше обо всех новинках в медийной сфере.

Юлия Петровна Беленькая изучила огромный пласт научной литературы по исследуемой проблеме, стараясь найти теоретико-методологические основания исследования региональной информационной повестки дня в электоральный период. Научная эрудиция Ю. П. Беленькой и уровень ее журналистской компетенции очень высоки, что даёт все основания охарактеризовать ее как вполне сложившегося учёного, умеющего

ставить перед собой высокие научные цели и достигать их, используя соответствующие методы и исследовательские процедуры.

Много времени и сил Ю. П. Беленькая отдала развитию телерадиостудии университета. Под руководством Юлии Петровны студенты реализуют совместные проекты со средствами массовой информации Ставропольского края и Северного Кавказа; начинающие журналисты неоднократно становились призерами международных, всероссийских и региональных конкурсов в области телевидения, радиовещания, рекламы и PR.

Апробация важнейших теоретических позиций исследования Ю. П. Беленькой достаточно широка, так как соискатель приняла участие в десятках научных и научно-практических конференций, проводимых ведущими вузами России. Опубликованные ею в открытой печати научные работы – более 20 – отражают основные направления её научного поиска и используются другими учёными и аспирантами в своей деятельности.

Считаю, что Юлия Петровна Беленькая по своим квалификационным качествам и уровню выполненного исследования заслуживает присуждения ей искомой учёной степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10 – «Журналистика».

Ежова Елена Николаевна  
доктор филологических наук, заведующая  
кафедрой средств массовой информации  
Северо-Кавказского федерального  
университета, профессор.

Адрес: ул. Пушкина 1, Ставрополь, 355009

Тел: +7 (962)4002225

E-mail: ezhova.elenal@gmail.com



«1» июль 2015 г.